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2F...3F

PRZEZNACZENIE | ZASTOSOWANIA

Zawory 2F/3F sg przeznaczone do regulowania przeptywu
cieczy w instalacjach  grzewczych,  wentylacyjnych
i klimatyzacyjnych.

Zawory 3-drogowe sa uzywane jako zawory mieszajace. Przy
zmniejszeniu maksymalnego cisnienia réznicowego o 50%
moga by¢ tez uzywane jako zawory rozdzielajace.

Obejscia nie mozna uzywac jako portu regulaciji.

SILOWNIKI

Do przestawiania zaworéw 2F/3F stosuje sig¢ sitowniki
elektryczne z serii DA-51, DA-71, DA-72 .

Sciezka bezposrednia A-AB zamknigta (w zaworze 3-drogowym otwarta sciezka B-AB)
Sciezka bezposrednia A-AB otwarta (w zaworze 3-drogowym zamknigta Sciezka B-AB)

TYP DN | ki [m’h] | SKOK [mm] MAKS. ROZNICA CISNIEN (*) [bar]

2-drogowy | 3-drogowy DA-51 DA-71 DA-72

2F-65 3F-65 65 63 21 2(2)

2F-80 3F-80 80 100 41 2(6) 2(10)

2F-100 3F-100 | 100 145 41 2(4) 2(6)

2F-125 3F-125 125 220 41 2(3) 2(4)

2F-150 3F-150 | 150 320 41 2(2) 2(3)

2F-200 3F-200 | 200 550 42 1(2) 2(2)

")

skutecznie otwiera¢

lub zamykac zawor.

Wartosci w nawiasach oznaczaja maks. cisnienie roznicowe, przy ktorym zawdr jest catkowicie zamkniety a sitownik moze

Wartosci poza nawiasami oznaczaja sugerowany maks. spadek cisnienia (przy catkowicie otwartym zaworze).

JANE TECHNICZNE

Cisnienie nominalne: PN16 (ISO07268/EN1333) Charakterystyka rar. | Soprocentowa na sciezce
Przylacza Kolnierzowe przeplywu: bezposrednis
Korpus zaworu: Zeliwo G25 3F_| liniowa na ciezce obejscia
Grzyb zaworu mosiadz OT58 Szczelnosé 2F-3F | Sciezka bezposrednia
konturowy na Sciezce bezposrednie] 0...0,05% wartosci kys
typu V" na Sciezce obejscia 3F | ciezka obejscia 0..0.1%
Uszczelnienie grzyba: pierscien samouszczelniajacy (0-ring) wartosci kys
Viton Przelozenie nastawy: 501
Wrzeciono: stal nierdzewna Cri: Temperatura cieczy: 510..+130°C
Nakretka uszczelnienia . Rodza] cieczy: woda
wrgosiona mosiadz OT58 clecy Woda z dodatkiem maks. 50% gikolu
Usaeaeinionts wraecionar | PierSien samouszczaimajacy (o) para nasycona maks 2.5 Alm
| NOK kauczuk nitryiov Wymiary: paliz tabela
Masa palrz tabela
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Potaczenia rurowe

Kierunek przeptywu cieczy musi by¢ zgodny z oznaczeniami umieszczonymi na korpusie zaworu (patrz rysunki).

Port AB jest zawsze portem wylotowym. W zaworze 2-drogowym portem wlotowym jest port A, natomiast w zaworze 3-drogowym
portami wiotowymi sg porty A i B.

MONTAZ ZAWORU

Przed zamontowaniem zaworu upewni¢ sig, czy rury sa czyste i wolne od opitkéw, itp. O$ podigczanej rury musi pokrywaé sie
z osig przytacza zaworu. Ponadto, rury nie mogg by¢ narazone na dziatanie wibracji. Zawér/sitownik mozna montowac w pozycji
pionowej lub poziomej, natomiast wolno montowana ich w pozycji odwréconej (sitownik pod zaworem)

Wokét zaworu/sitownika zapewnié wolng przestrzen pozwalajaca na tatwe odfaczenie sitownika od korpusu zaworu w celach
serwisowych. Zaworu nie wolno stosowa¢ w atmosferze wybuchowej ani przy temperaturach i wilgotnosci spoza zakresu
zamieszczonego w danych technicznych. Zawér nie moze by¢ narazony na dziatanie strumienia wody lub pary, ani kapiacych
cieczy. Zawor 3-drogowy jest przeznaczony do pracy w ukiadzie mieszajacym (2 wioty, 1 wylot). Jezeli zawér ma pracowac
w ukfadzie rozdzielajgcym (1 wiot, 2 wykoty), to maks. ci$nienie réznicowe zamieszczone w danych technicznych trzeba zmniejszy¢
0 50%.
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przy cisnieniu Apv100

Réznica cisnien na catkowicie
otwartym zaworze

CHARAKTERYSTYKA PRZEPLYW!
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A-AB statoprocentowa

B-AB (obejscie) liniowa

Zawor 3-drogowy w ukladzie mieszajacym: wioty A i B, wylot AB
Zawor 3-drogowy w ukladzie rozdzielajacym: wylot AB, wyloty A i B

Port B (obejscie)
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DN 65 mm 80 mm 125 mm 150 mm 200 mm
Drogi 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3
o 315 295 379 356 515 292 574 552 578

Hin 295 275 338 315 474 451 533 511 540

w 290 310 480 600

h 159 145 166 152 266 250 318 300 337 300

D1 80 195 245 260 340

D2 135 60 210 240 295

D3 67 82 125 152 210

a 235 215 260 240 302 280 337 315 402 380 294 470

b 20 20 22 22 2 24

HT 660 640 805 785 850 825 880 860 950 525 1040 1015

n 8 8 8 8 12

F 18 18 18 22 22

Masalkg] | 231 31 292 a1 36 58 52 82 73 141 123





